

Алтайская Правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 45 (7720) | Воскресенье, 2 марта 1947 г. | ЦЕНА 20 КОП.

ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОДЪЕМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!

Сегодня «Правда» публикует постановление Центрального Комитета ВКП(б) «О мерах подъёма сельского хозяйства в послевоенный период». Как указывается в постановлении:

«Пленум ЦК ВКП(б) придаёт первостепенное значение делу скорейшего восстановления и подъёму сельского хозяйства, как необходимому условию успешного развития всего народного хозяйства СССР и обеспечения дальнейшего улучшения материального благосостояния народа».

Гением товарища Сталина была разработана и претворена в жизнь теория колективизации сельского хозяйства. Постоянная отечественная забота товарища Сталина о процветании колхозного строя, огромная работа, проделанная большевистской партией и советским государством по укреплению и развитию социалистических отношений в деревне, привели к бурному подъёму нашего сельского хозяйства в годы мирного строительства. Достаточно сказать, что в 1940 году валовой сбор зерна превысил 7 миллионов пудов, сбор хлопка увеличился по сравнению с 1913 годом в 3,5 раза, а сахарной свеклы — в 2 раза. Значительное развитие получило колхозное и совхозное животноводство.

На основе индустриализации страны под социалистическое сельское хозяйство была подведена мощная производственно-техническая база. В короткий срок деревни получила более 500 тысяч тракторов, сотни тысяч комбайнов и других сельскохозяйственных машин.

Оправдаясь на помощь советского государства, колхозы, совхозы и МТС из года в год укрепляли свою производственную и организационно-хозяйственную мощь. Они превратились в великую силу социализма, способную выдержать самые серьёзные испытания. Кто известно, эти испытания в ходе Отечественной войны были выдержаны колхозами и совхозами с честью.

По войне нанесла серьёзный урон наше сельскому хозяйству. Она привела к серьёзным материальным потерям колхозов, совхозов и МТС, ослабила их производственную базу, осложнила условия их развития. Особенно тяжёлый урон понесло сельское хозяйство в районах, подвергшихся немецкой оккупации.

Перестройка на удовлетворение нужд фронта, промышленность вынуждена была временно прекратить выпуск тракторов и комбайнов, сократить производство сельскохозяйственных машин, запасных частей к ним, удобрений и горючего. Из колхозов, МТС и совхозов была отвлечена в армию значительная часть кадров, а также трактористов, лошадей и автомашин. Всё это привело к сокращению посевных площадей, к общему снижению уровня агротехники, к следовательно, и к уменьшению урожайности полей, поголовья скота и его продуктивности. Сразу же после войны наше сельское хозяйство оказалось перед необходимостью широких восстановительных работ, позволяющих возродить его довоенную мощь и двинуть дальше его подъём.

В 1946 году, несмотря на сильную засуху, охватившую значительную территорию европейской части СССР и превосходившую по своим размерам засуху 1921 года, валовой сбор и товарная продукция зерна хотя и был несколько ниже, чем в 1945 году, но несомненно превзошла уровень 1921 года.

Это оказалось возможным только благодаря колхозному строю, благодаря помощи, которую оказывают советское правительство и большевистская партия социалистическому землевладению. Сразу же после войны государство принял меры в серьёзному увеличению выпуска сельскохозяйственных машин и минеральных удобрений для колхозных полей, к быстрейшему возрождению сельского хозяйства в освоенных районах. В соответствии с постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) развернулась борьба за ликвидацию нарушений Устава сельскохозяйственной артели в колхозах.

Однако, раны, нанесённые сельскому хозяйству войной, слишком глубоки, чтобы залечить их в течение одного-двух лет. Теперь, после перехода к мирному строительству, перед нашей партией и государством во весь рост всталая неотложная задача — обеспечить такой подъём сельского хозяйства, который позволит бы в кратчайший срок создать обилие продовольствия для нашего населения, сырья для лёгкой промышленности и наращивания необходимых государственных продовольственных и серебряных резервов.

Решение пленума Центрального Комитета ВКП(б) и указывает путь к успешному разрешению этой жизненно важной задачи.

Пленум ЦК ВКП(б) принял развернутую систему мер для ускорения темпов восстановления и дальнейшего развития сельского хозяйства. Речь идет прежде всего об организационно-хозяйственном укреплении колхозов на основе строжайшего соблюдения Устава сельскохозяйственной артели, о всенарядном укреплении и развитии общественного хозяйства в колхозах, об улучшении организаций и оплаты труда колхозников на основе ликвидации уравниловки в начислении трудодней и распределении доходов, применения правильных норм выплаты труда. Речь идет далее о решительном укреплении МТС на основе улучшения дела подбора и руководящих кадров, внедрения более правильных форм оплаты труда трактористов и повышения их роли в трудах за высокий урожай. Речь идет об

ЗАКОН О ГОСУДАРСТВЕННОМ БЮДЖЕТЕ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК НА 1947 ГОД (1 стр.)

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР об обединении Министерства земледелия, Министерства технических культур и Министерства животноводства в Министерство сельского хозяйства РСФСР (1 стр.)

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР об образовании Министерства совхозов РСФСР (1 стр.)

Об утверждении Указов Президиума Вер-

ховного Совета СССР о назначении мини-стров СССР (1 стр.)

Об утверждении Указа Президиума Верховного Совета СССР о назначении тов. Са-бурова М. З. заместителем Председателя Со-вета Министров СССР (1 стр.)

ЗАКОН О ИЗМЕНЕНИИ И ДОПОЛНЕНИИ ТЕКСТА КОНSTITUTION (ОСНОВНОГО ЗАКОНА) СССР (2 стр.)

Положение о Комиссии Законодательных предложений Совета Союза (2 стр.)

Положение о Комиссии Законодательных предложений Совета Национальностей (2 стр.)

Сводка о ремонте тракторов по МТС края на 25 февраля (3 стр.)

В. Яров. Больше заботы о семенах (3 стр.)

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ. П. Климов. Воз-родить Алтайский отдел Всесоюзного географического общества (3 стр.)

В Совете Безопасности (4 стр.)

Начался процесс участников антирабочего канского заговора в Венгрии (4 стр.)

Грик отклонил предложение Мэррея о едином фронте борьбы против антирабочего зако-нодательства в США (4 стр.)

Югославская газета о деятельности итальянских фашистов (4 стр.)

ЗАКОН

о Государственном бюджете Союза Советских Социалистических Республик на 1947 год

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

1. Утвердить представленный Советом Министров СССР Государственный бюджет Союза ССР на 1947 г. с принятными по доходам Бюджетных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей изменениями, а именно: всего по доходам 291.785.505 тыс. руб., с превышением доходов над расходами в сумме 20.097.374 тыс. рублей.

2. В соответствии со ст. 1 настоящего Закона утвердить союзный бюджет на 1947 год по доходам в сумме 311.882.879 тыс. руб. и по расходам в сумме 291.785.505 тыс. руб., с превышением доходов над расходами в сумме 20.097.374 тыс. рублей.

3. Утвердить Государственные бюджеты союзных республик на 1947 г. в следую-

щих суммах:

	По доходам (в тыс. руб.)	По расходам (в тыс. руб.)
Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика	45.852.887	45.852.887
Из них: Республика Белоруссия	35.595.857	11.356.681
Местные бюджеты	10.257.030	34.496.206
Украинская Советская Социалистическая Республика	14.789.033	14.789.033
Из них: Республика Белоруссия	12.053.699	5.240.177
Местные бюджеты	2.735.334	9.548.856
Белорусская Советская Социалистическая Республика	3.392.057	3.392.057
Из них: Республика Белоруссия	2.989.213	1.282.154
Местные бюджеты	402.844	2.109.903
Узбекская Советская Социалистическая Республика	3.161.137	3.161.137
Из них: Республика Белоруссия	2.749.920	1.550.365
Местные бюджеты	411.217	1.610.772
Казахская Советская Социалистическая Республика	2.868.460	2.868.460
Из них: Республика Белоруссия	2.424.615	1.104.649
Местные бюджеты	443.845	1.763.811
Грузинская Советская Социалистическая Республика	2.160.095	2.160.095
Из них: Республика Белоруссия	1.903.137	927.564
Местные бюджеты	256.958	1.232.531
Азербайджанская Советская Социалистическая Республика	1.761.654	1.761.654
Из них: Республика Белоруссия	1.545.966	759.394
Местные бюджеты	215.688	1.002.260
Литовская Советская Социалистическая Республика	1.065.914	1.065.914
Из них: Республика Белоруссия	915.813	554.335
Местные бюджеты	150.101	511.579
Молдавская Советская Социалистическая Республика	949.836	949.836
Из них: Республика Белоруссия	854.043	422.372
Местные бюджеты	95.793	527.464
Латвийская Советская Социалистическая Республика	1.261.588	1.261.588
Из них: Республика Белоруссия	1.071.606	691.342
Местные бюджеты	189.982	570.246
Киргизская Советская Социалистическая Республика	845.310	845.310
Из них: Республика Белоруссия	750.957	366.964
Местные бюджеты	94.353	478.346
Таджикская Советская Социалистическая Республика	956.496	956.496
Из них: Республика Белоруссия	871.958	455.335
Местные бюджеты	84.538	501.161
Армянская Советская Социалистическая Республика	1.051.609	1.051.609
Из них: Республика Белоруссия	985.746	607.473
Местные бюджеты	65.863	444.136
Туркменская Советская Социалистическая Республика	813.547	813.547
Из них: Республика Белоруссия	735.552	427.707
Местные бюджеты	77.995	385.840

Эстонская Советская Социалистическая Республика

849.619	849.619
730.085	493.765
119.534	355.854

Из них: Республика Белоруссия

540.317	540.317
497.402	344.912
42.915	195.405

Местные бюджеты

82.319.559	82.319.559
66.675.569	26.585.189
15.633.990	55.734.370

Итого по республиканским и местным бюджетам

37.750	37.750
25.209	25.209
1.707.059	1.707.059

По Республике Белоруссия

31.336	31.336
24.367	24.367
1.319.966	1.319.966

По Республике Армения

975.573	975.573
786.572	786.572

По Республике Грузия

361.478	361.478
431.671	431.671

По Республике Азербайджан

380.264	380.264
383.993	383.993

По Республике Киргизия

416.623	416.623
378.273	378.273

По Республике Таджикистан

307.845	307.845
236.320	2

Подготовка к весне

За 1000 гектаров на трактор

Комсомольско-молодёжная тракторная бригада Николая Рагоза в прошлом году выработала по 820 гектарам на каждый 15-сильный трактор. Нынче водители решили бороться за выработка 1000 гектаров. Главное внимание они обратили на своевременную подготовку тракторов. Сейчас все машины бригады спримонтированы и хотят застать мотут выйти в поле.

С тракторной бригадой Николая Рагоза соревнуется комсомольско-молодёжная бригада, возглавляемая тов. Перешенцией. Она также взяла на себя обязательство выработать в 1947 году по 1000 гектара.

Больше заботы о семенах

ЗОНАЛЬНОЕ. (По телефону). Представители колхозов неплохо готовят семена к весеннему севу. Председатель сельхозартели имени Вершикова тов. Балакин своевременно позабылся о засыпке семенного материала и довел его до посевной кондиции второго класса. Семена здесь хранятся в хороших амбарамах, под строгим контролем.

Сельскохозяйственная артель «Новая жизнь» (председатель тов. Емельянов) отсортировала 400 центнеров семян пшеницы и 160 пудов овса. Так же успешно готовят семена весенне пять колхозов Ново-Черемшского сельсовета и сельхозартели «Путь к коммунизму», Шубинского сельсовета.

Однако, в целом по району подготовка семян в весенне вносит серьезную тревогу. Из 55 колхозов только двенадцать полностью довели имеющиеся семенные зерно до посевной кондиции. По данным контрольно-семенной лаборатории из проверенных 14 тысяч центнеров семян оказались пригодными для посева только 9170 центнеров. Остальные семена засорены.

Председатель колхоза имени Кирова, Буланхинского сельсовета, тов. Богатырев представил в лабораторию на анализ такие семена, в которых насчитывается по 25 тысяч сорняков на один килограмм пшеницы и по полторы тысячи сорняков на один килограмм овса.

Не лучше обстоит дело с очисткой семян и в колхозе имени Молотова, этого же сельсовета. Председатель правления тов. Ртищев заверил руководителей района в том, что все имеющиеся в колхозе семена готовы к севу, а при проверке выяснилось, что из 400 центнеров семенной пшеницы и 84 центнеров семени овса не годятся к севу. В киограмме семенной пшеницы здесь насчитывается 13 тысяч сорняков.

Очисткой семян и доведением их до посевной кондиции в колхозах, обслуживающих Буланхинский МТС (старший агроном тов. Столичев), никто не руководит. Из 17 колхозов Буланхинского сельсовета только три подготовили семена к посеву.

Такое же положение с подготовкой семян в весенне и в колхозах Луговской МТС

и. скобяев, секретарь парторганизации Кулундинской МТС.

(старший агроном Былиненко). Сельхозартель имени Калинина (председатель тов. Шубин) должна очистить 398 центнеров семенного зерна, а очистила только 150 центнеров. Некоторые руководители колхозов и МТС много говорят о том, что нет очистительных машин, потому, мол, плохо подготовка семян к севу. На самом же деле машины здесь пространают, а если и работают, то непроизводительно. Например, во дворе колхоза «Ударник», Луговской МТС, два месяца стоит вполне исправный ВИМ, а из имеющихся в артели 280 центнеров семян очищено только 100 центнеров. Вместе организации подготовки семенного материала к севу председатель колхоза тов. Шабалин твердит заученную фразу: «У нас нечем очищать семена».

Бывший заведующий Зональным отделом сельского хозяйства, а ныне председатель семено-воловодческого колхоза «Брасовая звезда», Шубинского сельсовета, Тельшин, привыкший безнаказанно обманывать районных руководителей, не один раз заверял, что у него все имеющиеся семена очищены. Тельшин даже согласился на то, чтобы зерноочистительные машины передать соседнему колхозу «Пионер», в то время, когда «Брасовая звезда» 218 центнеров семенного зерна совсем не очищены и не доведены до посевной кондиции.

Оддельные колхозы района испортили семенное зерно при хранении. При проверке семян колхоза «Передовик» оказалось, что всхожесть их только 10 процентов. Кто не странно, но ни райисполком, ни районный прокурор Зонального района тов. Герус не привлекают к ответственности виновников порчи семенного зерна.

В. ЯРОВ.

ПРИСТУПИЛИ К РЕМОНТУ КОМБАЙНОВ

СМОЛЕНСКОЕ. (По телефону от нашего соб. корр.). Успешно завершили подготовку тракторного парка, механизаторы Алтайского зернохозяйства (директор тов. Фромов, секретарь партийной организации тов. Ярославский) приступили к ремонту комбайнов. Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу четвертой краевой партийной конференции, они взяли обязательство спримонтировать к 22 марта 15 комбайнов.

И. МЕЛИКОВ.

СВОДКА

о ремонте тракторов по МТС Алтайского края на 25 февраля 1947 года

№ п/п	Наименование МТС	% выполн. год. плана	№ п/п	Наименование МТС	% выполн. год. плана	№ п/п	Наименование МТС	% выполн. год. плана	
1. Подсосновская	100,0	62. Ишинская	71,9	123. Назаровская	59,7	124. Паутовская	59,6	125. Куринская	59,6
2. Шелапихинская	100,0	63. Веселовская	71,7	126. Чапаевская	59,6	127. Тарбинская	59,5	128. В-Суетская	59,5
3. У-Канская	100,0	65. Сетовская	71,6	129. Абакская	58,3	130. Белоярская	58,2	131. Кашинская	58,0
4. Ч-Чарышская	100,0	66. Сростинская	71,5	132. Агинская	58,0	133. Луковская	57,5	134. Талменская	57,2
5. Кипринская	100,0	67. Краюшинская	71,4	135. Пильненская	57,1	136. Солоновская	56,9	137. Ельцовская	56,7
6. Ворошиловская	95,7	68. Г-Успенская	71,4	138. Таловская	56,3	139. Долинская	55,6	140. Тяжинская	55,4
7. Прибрежная	94,3	69. Белокурихинская	71,2	141. Калмынская	55,3	142. Сахановская	55,2	143. Томенцевская	55,2
8. Шипуновская	93,7	70. Катунская	71,1	144. Платовская	55,2	145. Лаптевская	55,0	146. Подстенновская	55,0
9. Шарчинская	89,7	71. Суэтская	71,1	147. Булахинская	54,7	148. Родниковая	54,5	149. Калининская	54,2
10. Зеркальская	88,9	72. Осколовская	71,0	150. Беловская	54,0	151. Сычевская	53,8	152. Г-Харитоновская	53,7
11. Н-Егорьевская	88,0	73. «Гигант»	70,6	153. Пильненская	53,7	154. Солоновская	53,3	155. Ленковская	53,0
12. Круглихинская	87,5	74. Каменская	70,1	156. Г-Лысенская	53,7	157. Маньковская	53,0	158. Красноярская	52,0
13. Оз-Кузнецковская	85,3	75. Коробейниковская	70,0	159. Солоновская	53,7	160. Б-Ильинская	52,0	161. Красноярская	51,5
14. Зытковская	84,4	76. Панкрушинская	70,0	162. Лосинская	52,0	163. Марушкинская	51,3	164. Г-Харитоновская	51,0
15. Златополинская	83,7	77. Мамонтовская	68,9	165. Марушинская	51,3	166. Угловская	50,9	167. У-Коксинская	50,0
16. Коринская	83,1	78. Павловская	68,8	168. Г-Денисова	50,9	169. Чаловская	50,7	170. Г-Харитоновская	50,0
17. У-Мосинская	83,1	79. Овчинниковская	68,8	171. Агинская	50,7	172. Заречная	50,0	173. Кузнецковская	50,0
18. Бобковская	83,0	80. Краснощековская	68,4	174. Родниковая	50,5	175. Краснощековская	50,0	176. Г-Харитоновская	50,0
19. Буденновская	83,0	81. Орлеанская	68,4	177. Г-Харитоновская	50,5	178. Г-Харитоновская	50,0	179. Г-Харитоновская	50,0
20. Орловская	82,4	82. Южная	68,1	180. Беловская	50,0	181. Г-Харитоновская	50,0	182. Бурлинская	49,5
21. Вишневская	82,1	83. Ленковская	68,1	183. Г-Харитоновская	49,5	184. Г-Харитоновская	49,0	185. Г-Харитоновская	49,0
22. Славгородская	81,0	84. Красноярская	68,0	186. Г-Харитоновская	49,0	187. Г-Харитоновская	48,5	188. Г-Харитоновская	48,0
23. Андроновская	80,9	85. У-Головская	68,0	189. Г-Харитоновская	48,5	190. Г-Харитоновская	48,0	191. Г-Харитоновская	48,0
24. П-Заводская	80,6	86. У-Головская	68,0	192. Г-Харитоновская	48,0	193. Г-Харитоновская	47,5	194. Г-Харитоновская	47,5
25. Петуховская	80,5	87. Серебропольская	67,8	195. Г-Харитоновская	47,5	196. Г-Харитоновская	47,0	197. Г-Харитоновская	47,0
26. Фрунзенская	80,4	88. Луговская	67,3	198. Г-Харитоновская	47,0	199. Г-Харитоновская	46,5	200. Г-Харитоновская	46,5
27. Партизанская	80,0	90. Алейская	67,2	201. Г-Харитоновская	46,5	202. Г-Харитоновская	46,0	203. Г-Харитоновская	46,0
28. Закладная	79,3	91. Харитоновская	67,2	204. Г-Харитоновская	46,0	205. Г-Харитоновская	45,5	206. Г-Харитоновская	45,5
29. Чесноковская	79,0	92. Степная	67,2	207. Г-Харитоновская	45,5	208. Г-Харитоновская	45,0	209. Г-Харитоновская	45,0
30. Рубцовская	78,7	93. Кытмановская	66,7	210. Г-Харитоновская	45,0	211. Г-Харитоновская	44,5	212. Г-Харитоновская	44,5
31. У-Кузлухинская	78,7	94. Крестьянская	66,7	213. Г-Харитоновская	44,5	214. Г-Харитоновская	44,0	215. Г-Харитоновская	44,0
32. Плотниковская	78,4	95. Волчихинская	66,7	216. Г-Харитоновская	44,0	217. Г-Харитоновская	43,5	218. Г-Харитоновская	43,5
33. Табунская	77,8	96. У-Коксинская	66,7	219. Г-Харитоновская	43,5	220. Г-Харитоновская	43,0	221. Г-Харитоновская	43,0
34. Калининская	77,8	97. Ореховская	66,2	222. Г-Харитоновская	43,0	223. Г-Харитоновская	42,5	224. Г-Харитоновская	42,5
35. Отёвская	77,8	98. Кабановская	65,7	225. Г-Харитоновская	42,5	226. Г-Харитоновская	42,0	227. Г-Харитоновская	42,0
36. Смоленская	77,8	99. Н-Моноинская	65,7	228. Г-Харитоновская	42,0	229. Г-Харитоновская	41,5	230. Г-Харитоновская	41,5
37. Ситниковская	77,1	100. Н-Еловская	66,7	231. Г-Харитоновская	41,5	232. Г-Харитоновская	41,0	233. Г-Харитоновская	41,0
38. Кулундинская	76,9	101. Копыловская	65,3	234. Г-Харитоновская	41,0	235. Г-Харитоновская	40,5	236. Г-Харитоновская	40,5</

В Совете Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 26 февраля. (ТАСС). На заседании Совета Безопасности 26 февраля продолжалось обсуждение доклада Комиссии по контролю над атомной энергией.

Делегат США Остин внес резолюцию, в которой говорится, что многие важные вопросы были рассмотрены только в общих чертах и еще должны быть детально рассмотрены комиссией, но что вместе с тем расширилась и более точно определена сфера согласия среди членов Совета по основным принципам и основным организационным системам, которые, как указывается, необходимы для того, чтобы обеспечить сильную и всеобъемлющую систему международного контроля над атомной энергией.

Резолюция констатирует, что любое соглашение было рассмотрено только в общих чертах и еще должны быть детально рассмотрены комиссией, но что вместе с тем расширилась и более точно определена сфера согласия среди членов Совета по основным принципам и основным организационным системам, которые, как указывается, необходимы для того, чтобы обеспечить сильную и всеобъемлющую систему международного контроля над атомной энергией.

Резолюция констатирует, что любое соглашение было рассмотрено только в общих чертах и еще должны быть детально рассмотрены комиссией, но что вместе с тем расширилась и более точно определена сфера согласия среди членов Совета по основным принципам и основным организационным системам, которые, как указывается, необходимы для того, чтобы обеспечить сильную и всеобъемлющую систему международного контроля над атомной энергией.

Советский делегат Громыко заявил, что он не против отсрочки обсуждения, но прежде всего следует сделать замечания по существу проекта США. Громыко указал, что, по мнению советской делегации, рассматриваемый вопрос выходит в компетенцию Совета Безопасности и Совету нет необходимости задерживать вынесение решения. Советский Союз считает правильным и должно актом установление опеки США над бывшими японскими подданными островами. Советский Союз считает, что США сыграли решающую роль в освобождении этой территории и посыпал в войне против Японии большие жертвы, чем какая-либо другая страна.

Затем Громыко представил три поправки к предложению США. Громыко предложил, во-первых, вычеркнуть из третьей статьи фразу, в которой говорится, что США будут управлять территориями «как неотъемлемой частью США». Во-вторых, он предложил исправить первый параграф шестой статьи так, чтобы обязать управляющую власть «содействовать развитию населения территории под опекой в направлении к самоуправлению или независимости». Третье предложение Громыко предложил устранить из нынешнего проекта 15-ю статью, в которой говорится, что «настоящие соглашения не должны быть изменены, исправлены или срок их действия не может быть прекращен без согласия управляющей власти», и заменил ее следующей фразой: «Условия нынешних соглашений могут быть изменены или исправлены и срок их действия может быть прекращен по решению Совета Безопасности».

В своих предварительных замечаниях Остин подробно сравнил выводы и рекомендации комиссии с поправками Советского Союза, подчеркнул обширные сферы, по которым достигнуто соглашение, и выразил уверенность в возможности достижения полного соглашения. Он заявил, что делегация США считает, что все разделы, в которых не было предложено поправок, получили всеобщее одобрение, но что США не хотят на этом основании ограничить будущую позицию любого делегата в отношении окончательного соглашения.

Делегат Канады поддержал резолюцию, предложенную Остином.

Делегат СССР Громыко задал Остину следующие три вопроса:

Во-первых, почему резолюция США не упоминает о необходимости того, чтобы комиссия представила новые рекомендации Совету после того, как она рассмотрит различные предложения, изученные Советом?

Во-вторых, почему делегация США считает желательным, чтобы комиссия сформулировала и представила Совету проект конвенции, а не рекомендации, на основе которых Совет мог бы разработать различные предложения, изученные Советом?

В-третьих, почему в резолюции не упоминаются весьма важные вопросы, по которым не достигнуто соглашение, и почему резолюция не требует, чтобы комиссия предприняла новую попытку достичь соглашения по этим вопросам?

Отвечая на первый вопрос, Остин заявил, что США не будут возражать против включения подобного условия в резолюцию, но не считают его необходимым.

Отвечая на второй вопрос, Остин, заявил, что «проект будет сопровождаться рекомендацией его Совету и что окончательное утверждение проекта представляет собой специальную прерогативу Совета Безопасности».

Касаясь третьего вопроса, Остин указал, что если резолюция будет принята, она будет предусматривать передачу информации, о которой говорил Громыко.

Французский делегат де ла Турнель, выступивший после этого, заявил, что он благожелательно относится к резолюции США, но представил поправку, которая требует, чтобы комиссия сделала доклад Совету до следующей сессии Генеральной Ассамблеи, если работа комиссии не окончится к этому времени.

Бразильский представитель Аранья также поддержал резолюцию США, но рекомендовал в то же время сделать проект более скромным.

Затем выступил Громыко, который выразил готовность принять процедурное предложение о том, чтобы перенести обсуждение существа доклада комиссии обратно в комиссию, но настаивал, чтобы Совет посвятил этому вопросу еще одно заседание.

Заседание было закрыто после того, как члены Совета договорились возобновить обсуждение 28 февраля.

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). Вчера делегат США Остин представил Совету

безопасности проект соглашения США об опеке над бывшими японскими подданными островами на Тихом океане и произнес речь, в которой защищал предложение США.

Выступивший после Остина австралийский представитель Хэзлак предложил отложить обсуждение предложения США приблизительно на неделю, чтобы дать возможность делегатам изучить документы и речь Остин и проконсультироваться со своими правительствами.

Советский делегат Громыко заявил, что он не против отсрочки обсуждения, но прежде всего следует сделать замечания по существу проекта США. Громыко указал, что, по мнению советской делегации, рассматриваемый вопрос выходит в компетенцию Совета Безопасности и поскольку окончательное принятие любой части доклада любой страной обуславливается принятием всех частей плана в его окончательной форме. Далее в резолюции говорится, что протоколы работ по рассмотрению первого доклада Атомной Комиссии возвращаются этой комиссии, и настоятельно предлагаются чтобы Атомная Комиссия в соответствии с рекомендациями Генеральной Ассамблеи от 24 января 1946 года включила в свое изучение всех фаз проблемы международного контроля над атомной энергией и своевременно подготовила и представила Совету Безопасности проект соглашения или конвенции, охватывающей ее окончательные предложения.

Польский представитель Михаловский заявил, что, по его мнению, подкомитет вряд ли сможет получить новые данные, если большинство желает создания подкомитета, то Михаловский воздержится при голосовании, говорив о себе право представить проект резолюции по существу вопроса позже.

После длительного спора по вопросу о том, должна ли Англия, как сторона, участвующая в споре, иметь право голосовать по австралийскому предложению, Громыко заявил, что он не желает предпринимать создание подкомитета и воздержаться от голосования. Совет одобрил предложение о создании подкомитета. Ван Лангенхов назначил председателем подкомитета бразильского делегата Аранью и предложил, чтобы он назначил двух других членов ввиду того, что Аранья должен занять пост председателя Совета. Аранья заявил, что он не может выполнять другие обязанности, кроме председательства в Совете, и отказался занять пост председателя подкомитета.

Громыко выразил надежду, что Совет не установит такую процедуру, при которой один член подкомитета будет иметь право избирать остальных членов. Делегат Австралии Хэзлак предложил включить в состав подкомитета представителей Китая, Колумбии и Сирии. Он мотивировал это тем, что названные страны соответствуют Уставу организации Объединенных наций и тем его положениям, которые касаются терitorий под опекой. Предложение об изменениях 15 статьи мы даны с целью правильнее определить права и полномочия Совета Безопасности в отношении стратегических единиц наций и тем его положениям, которые касаются терitorий под опекой. Предложение об изменениях 15 статьи мы даны с целью правильнее определить права и полномочия Совета Безопасности в отношении стратегических единиц наций и тем его положениям, которые касаются терitorий под опекой.

После этого председатель ван Лангенхов спросил, имеются ли какие-либо возражения против предложения Хэзлака отсрочки обсуждения. никто не выступил против, и ван Лангенхов обнял, что Совет Безопасности будет обсуждать предложение США 7 марта.

НЬЮ-ЙОРК, 28 февраля. (ТАСС). Вчера вечером 27 февраля Совет Безопасности, воизбранный обсуждением английской жалобы против Албании по поводу инцидента в проливе Корфу, одобрил несколько измененных вариантов австралийской резолюции о создании подкомитета в составе трёх человек для рассмотрения имеющихся по обсуждаемому вопросу данных. Этот подкомитет может запросить любую требуемую дополнительную информацию от участников спора и должен 10 марта представить доклад Совету Безопасности.

В начале заседания китайский представитель Го Тай-ци поддержал австралийскую резолюцию.

Делегат СССР Громыко указал, что он раньше уже выступил против австралийской резолюции, поэтому он ограничит свои замечания ответом Кадогану, который заявил на предыдущем заседании, что англичане проголосили албанские воды в ноябре прошлого года при единогласном одобрении международной комиссии от 1 ноября, в которой говорится, что пролив севернее острова Корфу должен быть проголосован «при первой благоприятной возможности». В связи с этим Громыко привёл заявление английского члена упомянутого соглашения о закупке Бельгии английских самолётов.

Албанский представитель Капо оговаривался за собой право ответить Кадогану позже. После этого заседание закрылось.

Затем выступил Громыко, который выразил готовность принять процедурное предложение о том, чтобы перенести обсуждение существа доклада комиссии обратно в комиссию, но настаивал, чтобы Совет посвятил этому вопросу еще одно заседание.

Заседание было закрыто после того, как члены Совета договорились возобновить обсуждение 28 февраля.

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). Вчера делегат США Остин представил Совету

безопасности проект соглашения о распределении оружия на Францию, Голландию и Бельгию

на Англию, выпускавшую стрелковое оружие и пушеты для английских войск. На вооружении бельгийских воздушных сил находятся английские самолёты, бельгийские авиадесантные войска проходили обучение вместе с английскими, в ноябре прошлого года Англия и Бельгия подписали соглашение о закупке Бельгии английских самолётов.

Бельгия и Голландия, продолжает Кю, договорились при организации своих армий следовать единой линии, что даёт возможность объединить обе армии под руководством общего начальника штаба в случае возникновения войны. Голландцы намерены провести манёвры армии в Арденнах (Бельгия). Бельгийские и голландские войска организованы по образцу английских. «Если возникнет война, английские, французские, бельгийские и голландские вооруженные силы могут почти за один сутки быть подготовлены под образец, по которому построены американские войска». Кю подчеркивает, что в декабре прошлого года Голландия согласилась закупить 198 английских военных самолётов для голландских воздушных сил. Кроме того, Голландия закупает в Соединенных Штатах 150 учебных самолётов. Технический персонал и офицеры, примерно для двух голландских дивизий, уже проходили обучение в Англии, и почти все голландские войска, находящиеся в Голландской Индии, снабжены английскими материалами.

АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

2 марта днём и вечером —

За тех, кто в море.

Начало спектаклей: дневных в 12 часов дня, вечерних в 8 ч. 30 мин. вечера.

Касса открыта с 2-х часов дня.

КИНОТЕАТР «РОДИНА»

В розовом зале — новая кинокомедия

Первая перчатка.

В голубом зале

Молодость нашей страны.

КИНОТЕАТР «ПОБЕДА»

Новая звуковая кинокомедия

Центр нападения.

Сеансы: в 2-30, 4-30, 6-30, 8-30, 10-30.

Производится предварительная продажа билетов на все сеансы и принимаются коллективные заявки.

ГОСЦИРК

Последние выступления заслуженного артиста УзССР

Г. И. Заставникова

и артистов 4 — Марк — 4, Дашевских и Вартано.

А также начало гастролей новых прибывающих артистов.

В павильоне популярный комик Аракаша.

Начало в 8-30 вечера.

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

37-го тиража выигрыш Займа Укрепления Обороны Союза ССР, состоявшегося 10 января 1947 года в гор. Москве.

Выигрыши выпали на следующие номера серии:

№ серий № серий № серий № серий

20073 26904 31656 35827

20128 26936 31659 35870

20196 26971 31739 35933

20328 27055 31756 35934

20747 27249 31842 35944

20866 27372 31914 35945

20872 27426 31972 36016

20877 27464 32145 36191

20890 27490 32279 36319

21054 27651 32311 36352

21224 27697 32351 36617

21290 27859 32406 36823

21293 27937 32424 36922

21526 28126 32549 36935

21848 28135 32576 37010

21875 28146 32581 37076

22052 28263 32594 37240

22084 28369 32675 37351

22145 28400 32699 37541

22167 28609 32826 37570

22349 28614 33507 37882

22560 28628 33508 37921

22603 28731 33640 37991

22989 29018 33692 38046

23092 29282 33697 38085